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Procès-verbal de l’assemblée générale en sessions ordinaire et 

élective du vendredi 20 juin 2025 aux Abrets-en-Dauphiné 

 

Le vendredi 20 juin à 18h45, les membres du Comité Départemental de l’Isère de Basketball 

se sont réunis à la salle Vercors aux Abrets-en-Dauphiné en Assemblée Générale (sessions 

ordinaire et élective) sur convocation du Président en date du 11 avril 2025, conformément 

aux dispositions statutaires de l’association. 

 

L'Assemblée Générale est présidée par Monsieur Fabien DOMINGUEZ, en qualité de Président 

de l’association. Il est assisté par un secrétaire de séance, Monsieur Guillaume PLATEL-BENIT, 

en qualité de Secrétaire Général de l’association. 

 

Le président de séance aborde successivement les questions figurant à l’ordre du jour.  

 

1 – Ouverture du Président 

 

Fabien DOMINGUEZ, Président du Comité Départemental de l’Isère de Basketball 

 

« Mesdames, Messieurs, 

 

Je vous remercie de votre présence ce vendredi aux Abrets pour l’Assemblée Générale 2025 du 

Comité de l’Isère de Basket.  

 

Je tiens à souligner la présence parmi nous aujourd’hui de : 

- Madame Janine MULAS DUFFOUX, secrétaire générale de la Ligue Auvergne-Rhône-

Alpes. 

- Madame Alice GRENET, vice-présidente du CDOS Isère, qui nous rejoindra plus tard. 

- Monsieur Ludovic LEPRÊTRE, adjoint au Maire des Abrets. 

- Madame Laëtitia DI PIAZZA, présidente du BASKET CLUB LES ABRETS, que je remercie 

pour son accueil dans cette salle aujourd’hui. 

 

J’excuse l’absence de : 

- Jean-Pierre HUNCKLER, président de la Fédération Française de Basket-Ball. 

 

Avant de démarrer, j’aimerais que nous ayons une pensée pour les actrices et les acteurs du 

monde du basket qui nous ont quitté au cours de la saison. Je pense, sans que cette liste soit 

exhaustive, notamment : 

- À Raphaël RIVAT, joueur du club de TERRES FROIDES BASKET. 

- À Marcel CARESTIATO, dirigeant du club de ROMANCHE BASKET. 

- À Franck SIKORA, vice-président de ROMANCHE BASKET. 

- À Joël DENAT, mari d’Arielle, ancienne membre du Comité. 

- À Jean-Claude BALME, mari de Christiane, ancienne membre du Comité. 

- À Josette BOLES, maman d’Evelyne, ancienne membre du Comité. 

- À Jean VITTOZ, ancien dirigeant du club de BURCIN. 

- À Jean-Pierre RECOURA, ancien dirigeant de l’ABC DOMENE. 

- À Lorenzo RENOU, joueur de l’AS MONACO, au retour d’une rencontre de NM3 jouée face 

au club de TERRES FROIDES BASKET. 

 

Je vous demande de bien vouloir vous lever et d’observer une minute d’applaudissement en leur 

hommage. 

Merci. » 
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2 – Membres présents 

 

Il a été établi une feuille d’émargement signée par les membres présents, licenciés 

individuels, établissements ou associations. Les associations étant représentées par leur 

président.e ou un de leur licencié détenant un pouvoir signé du président.e en exercice. 

 

Conformément aux dispositions de l’article 7.1 alinéa 4 des statuts du comité, l’Assemblée 

Générale, pour délibérer valablement, doivent être composée des membres représentant au 

moins la moitié des voix dont dispose l’ensemble de ses membres. 

 

Le nombre de voix est de 12 574 voix au 31 mars 2025. 

Le quorum exigible est de 6 288 voix. 

 

Le nombre de voix effectivement présentes ou représentées à l’ouverture est de 8 217. 

 

Le quorum étant atteint, Colette LEBRUN, présidente de la commission électorale, déclare 

valables les délibérations de l’Assemblée Générale de ce jour, en sessions ordinaire et 

élective. 

 

 

3 – Mot de bienvenue du club et de la municipalité des Abrets-en-

Dauphiné 

 

Laëtitia DI-PIAZZA, présidente du Basket Club Les Abrets 

 

« Mesdames, Messieurs 

 

L’ensemble du bureau du Basket Club Les Abrets est ravi d’accueillir cette année l’Assemblée 

Générale du Comité. 

 

Permettez-moi, tout d’abord, de vous remercier de votre présence aujourd’hui, dans cette salle 

que nous prête gracieusement la municipalité une fois de plus. Merci à M. LEPRÊTRE d’être 

présent pour représenter la municipalité, Monsieur le Maire ne pouvant être disponible. 

 

Notre club rassemble cette saison 156 licenciés de la catégorie U7 à seniors (intégrant des seniors 

loisirs, et du basket santé et 4 équipes seniors 3x3 : 2 féminines et 2 masculines participants aux 

plateaux 3x3 organisés par le Comité). Nous sommes un club mixte et avons pratiquement autant 

de femmes que d’hommes licenciés au sein de celui-ci. Le club a obtenu le label citoyen, mais 

également le label mini basket. 

 

Nous mettons un point d’honneur à ce que les licenciés s’entraînent et jouent dans le but de se 

divertir et se faire plaisir tout en progressant. 

 

Nous participons chaque année également au Basket École qui rassemble environ 400 enfants de 

la commune et des communes voisines, que l’on rassemble sur 2 journées pour le tournoi, et nous 

organisons un tournoi inter entreprise en fin de saison, tournoi apprécié par les entreprises du 

coin. 

 

Cette année nous avons pu mettre en place une école d’arbitrage au sein du club avec la présence 

de Freddy BREVIERE, que nous remercions énormément pour son investissement et la création de 

celle-ci. 10 licenciés ont pu se former, 5 ont passé le diplôme et deux l’ont obtenu. Les trois autres 

iront aux rattrapages en septembre. 
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Nous remercions également Mickaël BAYLE qui depuis de nombreuses années est arbitre officiel 

pour le club, ainsi que Florence MALOSSANE, service civique chez nous cette année et qui a 

effectué sa mission avec beaucoup d’investissement et de motivation. 

 

Nous avons un salarié au sein du club et accueillons pour la saison 2025/2026 un BPJEPS en plus 

formé par l’IFRABB. 

 

Je vous remercie de votre attention et je laisse la parole au Comité pour le bilan de l’année 

écoulée. Merci à tous de votre présence et bonne assemblée. » 

 

Fabien DOMINGUEZ remet un souvenir au club, témoin du passage de l’AG du Comité. Il en 

profite pour remettre également la médaille du Comité à Laëtitia DI-PIAZZA. 

 

 

Ludovic LEPRÊTRE, 4e adjoint de la commune des Abrets-en-Dauphiné, délégué aux 

associations & aux structures associatives 

 

« Monsieur le Président, Monsieur le Secrétaire Général, Madame la Secrétaire Générale de la 

Ligue, Mesdames Messieurs les Président.e.s et les représentant.e.s des clubs du département, 

 

Pour la Mairie, c’est un honneur de vous recevoir ici et c’est aussi une reconnaissance pour notre 

club des Abrets-en-Dauphiné. C’est avec beaucoup de plaisir que nous vous accueillons ce soir à la 

Salle Vercors de Fitilieu. 

 

Je vous souhaite une bonne assemblée générale, qui est toujours un moment fort pour les 

associations. 

 

Je vous prie de bien vouloir m’excuser mais je ne vais pas pouvoir rester parmi vous, je suis 

attendu sur un autre événement. 

 

Je tiens aussi à excuser Monsieur le Maire qui est retenu par d’autres obligations. 

 

Bonne assemblée générale. » 

 

Fabien DOMINGUEZ remet un souvenir à M. LEPRÊTRE, en remerciements de la mise à 

disposition de la salle. 

 

 

4 – Allocution du Président 

 

Fabien DOMINGUEZ, Président du Comité Départemental de l’Isère de Basketball 

 

« Mesdames, Messieurs, 

 

Voilà un an que l’équipe qui se présente devant vous a repris les rênes du Comité de l’Isère. Je 

tiens à remercier l’ensemble des membres, élus et non-élus, ainsi que nos quatre salariés, pour 

leur travail quotidien pour le développement de notre pratique sur le territoire. 

 

Dès notre prise de fonction, nous avons validé un projet de mandat qui guide l’ensemble de nos 

actions jusqu’en 2028. J’ai eu l’occasion de vous le présenter à l’occasion du Campus 2024. Il 

comporte 66 actions réparties en 7 axes : 

- Événementialiser la pratique du basket en Isère. 
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- Faciliter la gestion quotidienne des clubs isérois. 

- Développer le basket dans toutes ses formes de pratique. 

- Renouveler la formation et le suivi des arbitres isérois. 

- Impliquer tous les clubs dans le Plan de Performance Fédéral. 

- Moderniser le fonctionnement du Comité. 

- Accompagner un basket durable et citoyen. 

 

13 actions ont été réalisées et 22 actions ont été lancées. Plus de la moitié de notre projet est 

donc en cours de réalisation. D’autres actions démarreront la saison prochaine. 

 

Tout n’est pas parfait, il y a encore beaucoup de travail mais nous progressons dans le bon sens. 

Pour nous accompagner, nous avons embauché en octobre 2024 une nouvelle assistante 

administrative, Aurélia MEARY. Autre embauche prévue au 1er septembre prochain, celle de 

Benjamin BOURY, arbitre BETCLIC Élite, qui sera notre Conseiller Territorial dédié à l’arbitrage. 

 

Vous le verrez dans le rapport de notre trésorière, nos finances sont saines et nous permettent 

ces embauches. Nous avons même réussi cette saison à mobilier plus de 15 K€ d’aides directes 

pour nos clubs. Cette ressource humaine supplémentaire va nous permettre de nous développer, 

de proposer de nouvelles actions et de nouveaux services à nos clubs.  

 

Elles compensent aussi un manque de ressources bénévoles que toutes les associations subissent. 

Nos clubs comme le Comité en sont victimes. 33 postes sont disponibles au Comité Directeur du 

Comité de l’Isère. Nous sommes seulement 17 et bientôt 19 si vous validez ce soir l’intégration de 

deux nouveaux membres. Chacun donne ce qu’il peut donner mais ce nombre est 

malheureusement insuffisant pour gérer l’ensemble de nos tâches et développer tout ce qu’il y a 

à développer. Je sais qu’on en demande toujours plus aux associations et nous en sommes aussi 

tributaires. Je renouvelle donc mon appel à tous ceux et toutes celles qui pourraient nous 

rejoindre pour nous aider. 

 

Un groupe de travail s’est constitué et nous allons essayer de mieux accompagner les nouveaux 

dirigeants avec des formations succinctes, des visioconférences, des boîtes à outils… 

 

Nous essayons d’aller davantage à votre rencontre en déplaçant nos réunions dans les clubs, en 

participant à vos assemblées générales, en honorant vos sollicitations, en accompagnant vos 

entraîneurs directement sur leurs séances grâce au déplacement de nos conseillers territoriaux… 

 

Nous avons réduit le nombre d’amendes imputées aux clubs avec un nouveau principe 

d’avertissements. Le montant des pénalités est baisse sur un an de plus de 10 000 €. On s’étonne 

toutefois de constater que les avertissements ne sont pas toujours pris en compte ! 

L’informatique facilite beaucoup les choses mais il est nécessaire de remettre un peu de rigueur 

pour éviter les pénalités et faciliter la gestion des compétitions. 

 

Le Comité a également souhaité offrir une formation Brevet Fédéral à chaque club. 23 en ont 

profité cette saison. Également, un bon d’achat de 200 € chez notre partenaire INTERSPORT vous 

sera remis ce soir afin de vous aider à financer votre matériel ou vos équipements pour la saison 

prochaine. 

 

Je ne rentrerai pas dans le détail des activités du Comité qui vous sera présenté par Guillaume 

PLATEL dans son rapport moral. 

 

Je souhaite simplement revenir sur quelques points qui me semblent importants : 

➢ Un nombre de licenciés qui augmente encore mais un plafond semble atteint. Nous 

atteignons les 12 600 licences cette saison. Pourtant, il semblerait qu’il soit difficile 

d’aller plus loin maintenant. Beaucoup de clubs témoignent de leurs difficultés d’avoir 
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des créneaux, des encadrants… La FFBB réfléchit à ce sujet avec un nouveau projet 

autour des « satellites de clubs ». Nous vous tiendrons informés. Nous vous présenterons 

tout à l’heure un budget pour la saison prochaine jugé « raisonnable » avec une légère 

diminution du nombre de licenciés. 

 

➢ Les résultats de nos sélections sont toujours au rendez-vous : bravo à nos sélections 2012 

qui repartent du Tournoi des Étoiles en janvier dernier avec une médaille d’argent pour 

les filles et une médaille de bronze pour les garçons. Nous vous présenterons ces deux 

équipes à la fin de l’AG. Je veux souligner ici l’investissement de l’ensemble du staff qui a 

permis à nos jeunes d’arriver à ce niveau tout comme que le travail réalisé par les 

techniciens dans nos clubs. 

 

➢ Je veux aussi féliciter les clubs de PAYS VOIRONNAIS BC et de BC LA TRONCHE MEYLAN 

pour leur participation une nouvelle fois aux play-offs de LF2. Félicitations aussi aux 

U18F du PVBC qui sont championnes de France groupe B. Si nos équipes féminines 

brillent, nous sommes en difficulté sur la filière masculine. Notre seul club représentant 

au niveau national sera le GRENOBLE BASKET 38 en 2025-2026 au niveau NM3. Quatre 

clubs isérois seront en Pré-nationale Masculine. Il faudra que nous arrivions à installer 

une collaboration entre clubs pour permettre à la filière masculine iséroise d’exister 

davantage sur la scène nationale. 

 

➢ Nous avons un vrai travail à entreprendre sur le comportement autour des terrains. Nous 

constatons avec effroi l’augmentation significative des attitudes, des gestes, des paroles 

inacceptables depuis les tribunes. Il suffit parcours de quelques perturbateurs pour que la 

fête soit gâchée. Si nous avons de moins en moins d’affaires disciplinaires concernant les 

joueurs, nous débordons de dossiers et de situations inacceptables concernant les 

spectateurs. Chacun doit prendre conscience de cette situation et tout le monde doit 

travailler main dans la main pour éradiquer cette violence verbale et parfois physique. 

Insultes racistes, menaces auprès des arbitres, moqueries sur des enfants de moins de 11 

ans… Où cela va-t-il s’arrêter ? Si les compétitions 3x3 étaient épargnées jusqu’alors, la 

commission départementale 3x3 a dû gérer aussi des incidents pendant les stops. Nos 

règlements vont évoluer et nous serons intransigeants avec tous les débordements. Tout 

le monde doit agir.  

 

➢ En lien avec les incivilités, notre relation avec la Commission Régionale de Discipline a 

été difficile compte-tenu de ses difficultés administratives. Nous avons un manque de 

suivi des dossiers traités et j’ai demandé, pour la saison prochaine, une plus grande 

visibilité à la Ligue. 

 

➢ Nous avons entrepris cette saison le début de restructuration de notre Commission des 

Officiels. Je remercie Estelle CUCCARO pour ses cinq années à la tête de la CDO et je 

remercie Patrick CLARET qui a accepté de prendre le relais. Une mission pas évidente 

devant le manque criant de formateurs et d’arbitres de niveau supérieur pour prêter un 

coup de main sur les formations. L’arrivée de notre CTA en septembre devrait remettre 

l’énergie nécessaire pour garantir une formation initiale et continue de qualité et un 

meilleur suivi de nos arbitres. 

 

Enfin, je termine mon propos avec quelques informations sur la saison prochaine : 

➢ Dès septembre, nous mettrons en place une « caisse des officiels ». Terminés les chèques 

à donner aux arbitres. Le Comité fera la « banque » et facturera chaque club à frais réel 

mensuellement. Nous comptons sur les trésoriers des clubs pour être réactifs pour le 

règlement des factures. 

➢ Nicolas PAILLIER vous présentera tout à l’heure les évolutions que nous avons prévues 

pour nos championnats jeunes et les rencontres U11. 
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Encore merci à toutes et à tous pour votre investissement au quotidien pour permettre à notre 

sport d’exister sur notre territoire. Je remercie aussi les entreprises partenaires qui ont participé 

au financement de nos activités : WORK 2000, INTERSPORT, TREMPLIN SPORT FORMATION, 

WEB MEDIA COM, AB CONCEPT, CAP SERVICES PROPRETÉ, NET38, HARDWORK TRIP, SUMMER 

CAMPS, LE DON DU SANG, MEDIA CONSEIL PRESSE.  

 

Merci également au média « ICI ISÈRE » pour le relais de nos actualités et au Conseil 

Départemental de l’Isère pour son soutien. 

 

Je termine par de vifs remerciements aux clubs qui ont accueillis une organisation du Comité 

cette saison et qui ont tous été à la hauteur des rendez-vous confiés. 

 

Je vous remercie pour votre attention et reste à votre disposition pour prolonger les échanges. » 

 

 

5 – Rapport moral du Secrétaire Général 

 

Guillaume PLATEL-BENIT, Secrétaire Général du Comité Départemental de l’Isère de 

Basketball 

 

CF. ANNEXE N°1 – RAPPORT D’ACTIVITÉS 2024-2025 

 

« Mesdames, Messieurs, 

 

Nous voici réunis en cette fin de saison 2024-2025 pour notre Assemblée Générale Ordinaire, 

marquant également la première année du mandat 2024-2028. C’est donc avec une attention 

toute particulière que je vous présente ce rapport moral, reflet du dynamisme, de l’engagement 

et des réalisations de notre Comité Départemental au cours de cette année. 

 

Avant toute chose, je tiens à exprimer ma gratitude au Président du Comité de l’Isère pour sa 

confiance, sa disponibilité, son écoute attentive et son engagement sans faille en faveur de notre 

discipline. 

 

Mes remerciements s’adressent également à l’ensemble des membres élus et non élus des trois 

pôles – Administration, Juridique et Finances ; Pratiques Sportives ; Formation – ainsi qu’à toutes 

les commissions. Grâce à votre implication quotidienne, les missions essentielles de notre comité 

sont assurées avec sérieux et efficacité. 

 

Je souhaite aussi saluer le travail de nos quatre salariés : 

• Aurélia MEARY et Ghislaine ARDITO, nos assistantes administratives, pour leur 

collaboration quotidienne fluide et efficace. Leur disponibilité et leur professionnalisme 

ont été précieux. 

• Sandrine MOPIN et Alexandre CORONET, conseillers territoriaux départementaux, dont 

les conseils pertinents, l’expertise technique et la participation aux débats constructifs 

ont fortement contribué à la qualité de notre action. 

 

Également, je remercie l’ensemble des dirigeants de vos clubs respectifs et tout particulièrement 

aux 311 nouveaux dirigeants qui ont rejoint vos clubs cette saison. Votre engagement est 

essentiel pour le bon fonctionnement de vos structures, et pour faire vivre au quotidien les 

valeurs de notre sport sur l’ensemble de notre département. 
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Administration, juridique et qualifications 

 

La saison 2024-2025 a battu tous les records avec 12 599 licenciés, une progression de + 4,86% 

par rapport à la saison précédente. Le taux de renouvellement est également très encourageant 

et stable, atteignant 73 %. 

 

Nous comptons 68 clubs affiliés, renforçant ainsi notre maillage territorial. Trois ententes ont 

été créées et 9 CTC ont fonctionné cette année : 

• ENTENTE BELLEDONNE GRESIVAUDAN pour les catégories U18M, U15F, U18F 

département. 

• ENTENTE BEAUVOIR DE MARC DIEMOZ pour les catégories U15F et U18M département. 

• ENTENTE LES ARRONDS (AS BEAUCROISSANT IZEAUX RENAGE et AS TULLINS FURES 

BASKET) pour les catégories U13F et U15F département. 

• CTC DELTA (BBC Eybens Poisat – La Tronche Meylan Basket). 

• CTC MET 38 (AL Echirolles – BC La Tronche Meylan). 

• CTC ARTAS CHATONNAY (Artas BC – BC Les Etangs). 

• CTC BASKET CENTRE ISERE (AL Voiron – Voreppe – Bavonne – Dauphins de Crossey – 

Pays Voironnais). 

• CTC DES BALMES DAUPHINOISES (Faverges Dolomieu - Avenir Basket Club des 

Couleurs). 

• CTC LES DEUX RIVES (Chasse sur Rhône et Givors). 

• CTC EYZIN PINET – ESTRABLIN – PONT EVEQUE (Eyzin Pinet – Estrablin-Pont Evêque). 

• CTC ST VICTOR-NIVOLAS (Nivolas – St Victor De Cessieu). 

• CTC DES DEUX RIVES 38 (St Egrève – Sassenage). 

 

Deux CTC se sont arrêtées ELAN BASKET et RIVE GAUCHE DU DRAC BASKET au profit de deux 

fusions :  

• ELAN BASKET VALLONS DE LA TOUR CESSIEU. 

• UNION SEYSSINET FONTAINE BASKET. 

 

Une mise en sommeil est également à noter : BC DU LAC, ainsi qu’un changement de 

dénomination pour le CLUB SPORTIF DES 4 ROUTES (anciennement AS OYEU BURCIN). 

 

Vie statutaire et ressources humaines 

 

Le Comité Directeur est actuellement composé de 18 membres. Nous avons enregistré au cours 

de la saison 5 démissions de membres élus : Aurélie OLLIVIER, François BUCHET, Aurélia MEARY, 

Lucas BOUTIN et Estelle CUCCARO. Nous les remercions pour leur engagement passé. 

 

Le Comité a tenu : 

• 48 réunions hebdomadaires, chacune suivie d’un bulletin hebdomadaire. 

• 7 réunions du Comité Directeur, dont 3 délocalisées dans les clubs (ABC des Couleurs, 

Terres Froides Basket, Grésivaudan Basket Club). 

• 10 réunions de Bureau. 

• 1 séminaire de travail réunissant élus, non-élus et salariés. 

 

Nos représentants ont également participé aux réunions fédérales : Assemblée Générale 

ordinaire et élective, réunion de zone, Conseils des Territoires et Comités Directeurs de la Ligue 

AuRA. 

 

Plusieurs réunions ont permis d’accompagner les clubs dans leurs démarches : Écoles Françaises 

de Mini-Basket, accueil des nouveaux présidents de clubs, écoles d’arbitrage, préparation des 

événements. 
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Sur le plan RH, deux créations de postes ont été validées : 

• Une assistante administrative 

• Un conseiller technique dédié à l’arbitrage 

 

Nous avons bénéficié d’un accompagnement RH financé par l’AFDAS en 3 étapes (élaboration 

des fiches emplois, élaborer le fonctionnement entre les salariés et le bureau du Comité, les 

entretiens annuels et professionnels) et effectué la mise à jour des affichages légaux. 

 

Pratiques sportives 

 

Sur le plan sportif, 377 équipes étaient engagées en championnat départemental 5x5 jeunes et 

séniors. En mini-basket, 185 équipes ont participé (50 en U9 et 135 en U11). 

Le 3x3 poursuit son essor avec 116 équipes engagées, représentant 31 clubs, soit une 

progression de + 52 % par rapport à l’année précédente. 

 

Le niveau de compétitions des équipes iséroises se décline de la manière suivante :  

• 14 équipes de l’Isère évoluent au niveau Championnat de France, portées par 6 clubs, 

• 76 équipes sont présentes en Région, issues de 30 clubs, 

• 19 équipes se sont qualifiées en région par le biais du championnat pré-ligue et des 

rencontres de barrages. 

 

Cependant, nous devons également souligner une augmentation préoccupante des incivilités, 

du nombre de fautes spéciales et des dossiers disciplinaires traités par la Commission Régionale 

de Discipline. Ce sujet doit rester une priorité collective pour notre Comité et nos clubs. 

 

Événementiel 

 

Le Comité a pu organiser de nombreuses manifestations, événements et formations tout au long 

de la saison, avec, entre-autres : 

• Campus Départemental à VOIRON. 

• Barrage pour l’accession Ligue à SEYSSINET. 

• Le village des sports à la foire de Grenoble du 1er et 3 novembre avec les clubs du PVBC, 

BCTM et du GB38. 

• Colloque Jacques France et Raymond Grippat à VOIRON. 

• Baby Noël à GIERES et à BAVONNE. 

• Forum Mini-Basket à TULLINS. 

• Baby Pâques au BCTM et à AOSTE. 

• Les volets de la Formation initiale Départementale des arbitres s’est déroulé cette saison 

dans son intégralité au sein des clubs. 

• L’examen départemental des nouveaux arbitres à TSF VOIRON avec la participation de 

12 équipes U15M et U18M. 

• Brevets Fédéraux Jeunes et Adultes. 

• Entraînement des espoirs et des grands gabarits toute la saison. 

• Tournée d'hiver des Conseils Territoriaux. 

• Tournée d’été des sélections. 

• Participation au TIC et au Tournoi des Étoiles où nos filles terminent à la 2ème place et 

nos garçons à la 3ème place. 

• Finales des tests U11 et du Challenge Benjamins. 

• Séances de Basket à l’hôpital. 

• Tournoi Gérard Campisi à TULLINS. 

• Tournoi des sélections U11 à VOIRON. 

• Les demi-finales de la Coupe de l’Isère à : SEYSSINET, GIERES, AOSTE et GRENOBLE. 
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• Organisation des phases finales des championnats à CHAMP-SUR-DRAC. 

• Les finales de la coupe de l’Isère à L’ISLE-D’ABEAU. 

• La Fête du Mini-Basket (tournoi C. MOPIN) à BEAUCROISSANT. 

• Open Plus Access 3x3 à RENAGE. 

• Journée « Bougez en famille » à VIZILLE avec le CDOS Isère. 

 

Un grand merci à l’ensemble des clubs qui ouvrent leurs portes et accueillent les événements du 

Comité. Votre engagement, votre disponibilité et votre sens de l’accueil sont essentiels à la 

réussite de nos actions sur le territoire. Grâce à vous, chaque rencontre est un moment de 

partage, de dynamisme et de convivialité. 

 

Communication 

 

La communication reste un enjeu central. Le Bulletin Hebdomadaire (BH) reste un outil 

essentiel : nous vous invitons à le diffuser largement au sein de vos clubs. Les membres élus 

restent disponibles tous les lundis pour vous accompagner. 

 

Conclusion 

 

Cette première année de mandat fut intense, riche en réussites mais aussi en défis. Elle marque 

une dynamique collective que nous souhaitons renforcer pour les prochaines saisons. 

Un grand merci à celles et ceux qui, après de nombreuses années d’investissement en tant que 

bénévole, tournent aujourd’hui une page. Leur contribution restera précieuse dans l’histoire de 

leur club. 

 

Je vous souhaite à toutes et tous de bonnes vacances sportives et une excellente reprise pour la 

saison prochaine ! » 

 

Le Président soumet au vote le rapport moral de la saison 2024-2025. 

 

Après avoir pris connaissance du rapport d’activité du Comité Départemental, 

Après avoir entendu le rapport moral du Secrétaire Général, 

L’Assemblée Générale approuve à l’unanimité le rapport moral pour la saison 2024-2025. 

 

 

6 – Intervention des personnalités 

 

Janine MULAS DUFFOUX, Secrétaire Générale de la Ligue Auvergne-Rhône-Alpes de 

Basketball 

 

« Mesdames, Messieurs, 

 

Nous arrivons au terme d’une saison exceptionnelle, marquée par un bel élan collectif. Grâce à 

l’engagement constant de nos clubs, nous enregistrons une nouvelle augmentation de plus de 

87 000 licences, confirmant ainsi notre position comme première ligue de France. 

 

Sur les terrains, cette dynamique se traduit dans toutes nos compétitions : finales régionales 

intenses, play‑offs disputés devant des tribunes combles, preuve que notre sport continue de 

fédérer et d’enthousiasmer. 

 



Procès-verbal ⚫ Assemblée Générale 2025 ⚫ vendredi 20 juin aux Abrets 

 

 

Comité Départemental de Basket-Ball de l’Isère  Page 10 sur 19  
5 avenue Paul Verlaine – 38100 GRENOBLE 

04 76 22 33 55 – secretariat@iserebasketball.org – iserebasketball.org 

Nous avons aussi poursuivi la refonte des formules de nos championnats jeunes, un chantier 

concerté avec les comités. L’objectif ? Offrir plus d’équité, de clarté et des parcours adaptés à 

chaque niveau de jeunes basketteurs. 

 

Dans le prolongement de notre politique de structuration, la Ligue AURA poursuit son 

développement l’IFRABB, son organisme de formation. Créé en 2012 et renouvelée QUALIOPI 

cette saison, l’IFRABB propose de nouvelles formations comme le CDSSA, l’objectif étant le 

renforçant notre capacité à accompagner les clubs vers plus de professionnalisation. 

 

Je souhaite également mettre en lumière le travail remarquable de structuration réalisé au sein 

du Comité de l’Isère, sous l’impulsion de leur nouveau président Fabien et avec l’engagement de 

toute la nouvelle équipe. Je les félicite chaleureusement pour cette dynamique engagée et les 

remercie pour l’accueil qu’ils ont réservé à l’ensemble de nos comités directeurs. Ils mènent un 

travail de fond de très grande qualité pour vous tous. 

 

Sur le plan financier, la Ligue affiche une très bonne santé. La présentation détaillée de nos 

comptes sera faite lors de notre Assemblée Générale, mais je peux déjà vous dire que nous avons 

maintenu notre engagement de ne pas augmenter le prix de la licence cette saison encore. Des 

aides concrètes ont été apportées aux clubs, avec notamment des offres de ballons et 

ordinateurs. C’est ensemble, et grâce à une gestion rigoureuse, que nous pouvons continuer à 

soutenir le développement du basket sur tout le territoire pour l’ensemble des clubs. 

 

Le projet immobilier de la Ligue a franchi une étape décisive, avec la signature prévue de l’achat 

du terrain vendredi 13 juin : un jalon historique qui donnera bientôt vie à nos ambitions. 

 

Enfin, un dernier point de vigilance : les incivilités sont en hausse. Il nous appartient 

collectivement de renforcer notre vigilance, notre devoir de respect et d’éthique sur et en dehors 

des terrains. 

 

En conclusion, cette saison est celle de la croissance. Elle constitue le socle solide sur lequel bâtir 

la Ligue AURA de demain.  

 

Dates à retenir : 

✓ 28 juin 2025 : Saint-Chamond, nous reviendrons sur tous ces sujets lors de notre AG. 

✓ 12–13–14 juillet 2025 : Tournoi de l’Amitié U15 filles et garçons à Voiron, avec les 

équipes de France, Espagne, Italie et Grèce. Un événement d’envergure pour notre 

territoire. 

 

Merci à vous, à très bientôt, et que vive le basket en AURA ! » 
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7 – Rapport financier 

 

Odile CARRET, Trésorière du Comité Départemental de l’Isère de Basketball 

 

7.1 – Présentation des comptes annuels de l’exercice 2024/2025 
CF. ANNEXE N°2 – RAPPORT DU COMMISSAIRE AUX COMPTES INCLUANT LES COMPTES 

ANNUELS 2024/2025  

 

« Mesdames, Messieurs, 

 

Les comptes annuels de l’exercice clos le 30 avril 2025 et le budget 2025/2026 ont été arrêtés 

par le Comité Directeur lors de sa réunion du 2 juin 2025 sur la base des éléments disponibles à 

cette date. 

 

Les comptes annuels de l’exercice sont établis et présentés conformément aux dispositions du 

Règlement ANC N°2014-03 et avec les spécificités du règlement ANC N°2018-06 relatif aux 

modalités d’établissement des comptes annuels des associations. Aucune modification n’est 

intervenue dans les règles et méthodes comptables par rapport à l’exercice précédent. 

 

Aucun fait marquant n’est intervenu dans l’exercice et aucun évènement significatif n’est survenu 

postérieurement à la clôture des comptes. 

 

L’ensemble des clubs ont reçu les documents financiers par mail avant l’assemblée générale. 

 

Le bilan au 30 avril 2025, dont le total s’élève à 662 275 €, est essentiellement composé des 

disponibilités à l’actif pour 588 016 € et des fonds propres au passif pour 498 675 €. 

 

Le résultat de l’exercice clos le 30 avril 2025 se solde par un excédent de 34 516 €, montant 

inférieur à celui de l’exercice précédent qui s’élevait à 72 679 €. Les principales variations entre 

cet exercice et le précédent concernent essentiellement les postes suivants : 

• La marge sur les licences qui augmente de 6 %, soit 15 139 €, principalement du fait de 

la hausse du nombre de licenciés qui a progressé de 553, soit 4,6 %, 

• Les achats de petits matériels et équipements en hausse de 12 990 € (renouvellement 

des tenues des membres et salariés du Comité, équipements supplémentaires pour les 

sélections espoirs et les arbitres en formation, petit mobilier à la suite du 

réaménagement des bureaux…), 

• Les aides financières octroyées aux clubs qui s’élèvent à 15 800 € : prise en charge de 

formations d’entraîneurs et bons d’achat Intersport, 

• Les produits exceptionnels en diminution de 23 573 € : -10 601 € pour les 

amendes/pénalités et -12 972 € pour les produits/exercices antérieurs (dont 

excédent/taxes d’habitation en 2023/2024 pour 12 461 €). » 

 

En l’absence de Monsieur Jean-Christophe GUINET, Commissaire aux Comptes, Odile CARRET 

fait lecture de son opinion issue de son rapport général.  

 

« En exécution de la mission qui nous a été confiée par votre assemblée générale, nous avons 

effectué l'audit des comptes annuels de l'association COMITE DE L'ISERED E BASKET-BALL 

relatifs à l'exercice clos le 30 avril 2025, tels qu'ils sont joints au présent rapport. Nous certifions 

que les comptes annuels sont, au regard des règles et principes comptables français, réguliers et 

sincères et donnent une image fidèle du résultat des opérations de l'exercice écoulé ainsi que de 

la situation financière et du patrimoine de l'association à la fin de cet exercice. » 
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Odile CARRET précise que le rapport spécial du Commissaire aux Comptes ne fait état 

d’aucune convention réglementée entre l’association et l’un de ses membres dirigeants. 

 

Le Président soumet au vote l’approbation des comptes de l’exercice clos le 30 avril 2025. 

 

Après avoir pris connaissance des comptes annuels de l’exercice (1er mai 2024 au 30 avril 2025), 

Après avoir entendu le rapport financier de la Trésorière, 

Après avoir entendu l’opinion issue du rapport général du commissaire aux comptes, 

Après avoir constaté l’absence de conventions règlementées, 

L’Assemblée Générale approuve à l’unanimité des membres présents les comptes de 

l’exercice clos le 30 avril 2025. 

 

La Trésorière propose, sur décision du Comité Directeur, d’affecter le résultat de l’exercice, 

soit + 34 516 euros, aux fonds propres de l’association. 

 

Le Président soumet au vote la proposition d’affectation du résultat. 

 

Après avoir entendu la proposition formulée par le Comité Directeur, 

L’Assemblée Générale décide à l’unanimité d’affecter l’excédent de l’exercice, soit 

+ 34 516 euros, aux fonds propres. 

 

 

7.2 – Présentation du budget 2025/2026 
CF. ANNEXE N°3 – BUDGET PRÉVISIONNEL 2025/2026 

 

« Mesdames, Messieurs,  

 

Le budget de l’exercice en cours qui a débuté le 1er mai 2025, tel qu’il a été arrêté par le Comité 

Directeur, est à l’équilibre. Il a été établi sur la base d’un nombre de licenciés en baisse de près de 

5% (12 000 au lieu de 12 600 en 2024/2025). Il prend en compte les tarifs indiqués dans les 

dispositions financières 2025/2026.  

 

Concernant les principales variations par rapport à 2024/2025, il convient de souligner : 

• Une augmentation des charges de personnel liée essentiellement d’une part à 

l’embauche d’un conseiller territorial dédié à l’arbitrage prévue le 1er septembre 2025 et 

d’autre part à la présence de notre 2ème assistante administrative sur 12 mois (au lieu de 

6 en N-1), 

• La baisse des achats de petits matériels et équipements ainsi que des aides financières 

octroyées qui enregistraient des charges ponctuelles en 2024/2025 (cf ci-dessus), 

• Une hausse des frais de colloques et séminaires correspondant à l’organisation du forum 

national de mini-basket qui se déroulera cette année en Isère, sachant que cette 

augmentation trouve sa contrepartie dans les produits puisqu’une grande partie du coût 

de cet évènement sera refacturée à la FFBB, 

• L’absence d’amendes et de pénalités que nous avons toujours espoir de voir disparaître, 

• L’augmentation des subventions dont les montants budgétés correspondent aux 

demandes, donc aux besoins. » 

 

Le Président soumet au vote le budget de l’exercice 2025-2026. 

 

Après avoir pris connaissance du Budget prévisionnel de l’exercice (1er mai 2025 au 30 avril 2026), 

Après avoir entendu la présentation de la Trésorière, 

L’Assemblée Générale approuve à l’unanimité le budget prévisionnel 2025-2026. 
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Odile CARRET remercie les membres de leur attention et précise que les membres de la 

Commission des Finances restent à leur disposition pour tout renseignement complémentaire 

concernant les éléments financiers. 

 

Fabien DOMINGUEZ remercie Odile CARRET et les membres de la Commission des Finances 

pour le travail réalisé tout au long de la saison. 

 

 

8 – Session élective 

 

8.1 – Élection pour les postes vacants à pourvoir au sein du Comité 

Directeur 
 

Fabien DOMINGUEZ présente les candidatures reçues pour intégrer le Comité Directeur du 

Comité Départemental. 

 

Collège Médecin 

1 poste à pourvoir : pas de candidat 

 

Collège Femme -26 ans 

Pas de poste à pourvoir 

 

Collège Homme -26 ans 

1 poste à pourvoir : pas de candidat 

 

Collège Femmes 

7 postes à pourvoir : 2 candidates 

• DEZEMPTE Audrey 

• GERMAIN Sophie 

 

Collège Général 

7 postes à pourvoir : pas de candidat 

 

Compte-tenu du nombre de candidatures enregistrées et validées par la Commission 

Électorale par rapport au nombre de postes disponibles, le Président demande à l’Assemblée 

Générale son accord pour procéder au vote à main levée. 

 

Le Président demande l’approbation pour organiser le vote à main levée. 

 

Après avoir entendu la proposition de vote à main levée, 

L’Assemblée Générale autorise à l’unanimité la tenue du vote à main levée. 

 

Les candidatures d’Audrey DEZEMPTE et de Sophie GERMAIN sont donc mises au vote. 

 

Le Président soumet l’intégration de deux nouveaux membres au sein du Comité Directeur du 

Comité Départemental. 

 

Après avoir pris connaissance des deux candidatures, 

L’Assemblée Générale valide à l’unanimité les candidatures d’Audrey DEZEMPTE et de 

Sophie GERMAIN. 
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8.2 – Désignation des délégués pour l’Assemblée Générale Ordinaire de la 

FFBB 
 

Fabien DOMINGUEZ présente les candidatures reçues pour représenter les associations de 

notre territoire, à l’exception des associations qui évoluent en pré-nationale ou championnat 

de France qui désigneront leurs représentants à l’occasion de l’AG de la Ligue Auvergne-

Rhône-Alpes. 

 

Liste des candidats en qualité de délégués titulaires à l’Assemblée Générale ordinaire de la 

FFBB (trois postes à pouvoir) : 

• PAILLIER Nicolas 

• PERRIN Léa 

• BRIGNONE Stéphane 

 

Liste des candidats en qualité de délégués suppléants à l’Assemblée Générale ordinaire de la 

FFBB (trois postes à pourvoir) : 

• BERANGER Monique 

• DOMINGUEZ Fabien 

 

Compte-tenu du nombre de candidatures enregistrées et validées par la Commission 

Électorale par rapport au nombre de postes disponibles, le Président demande à l’Assemblée 

Générale son accord pour procéder au vote à main levée. 

 

Le Président demande l’approbation pour organiser le vote à main levée. 

 

Après avoir entendu la proposition de vote à main levée, 

L’Assemblée Générale autorise à l’unanimité la tenue du vote à main levée. 

 

Les candidatures pour les représentants isérois à l’AG ordinaire de la FFBB sont donc mises au 

vote. 

 

Le Président soumet la liste des candidats en qualité de délégués titulaires et suppléants à 

l’Assemblée Générale ordinaire de la FFBB. 

 

Après avoir pris connaissance des candidats, 

L’Assemblée Générale valide à l’unanimité les délégués titulaires et suppléants à 

l’Assemblée Générale ordinaire de la FFBB. 

 

 

9 – Zoom de l’AG 

 

Nicolas PAILLIER, 2e vice-président du Comité en charge des pratiques sportives, présente les 

évolutions concernant les championnats jeunes U13/U15/U18 ainsi que celles pour les 

rencontres U11. 

 

CF. ANNEXE N°4 – PRÉSENTATION DES ÉVOLUTIONS 

 

Questions de l’assistance : 

 

Les triangulaires de pré-Ligue en phase 1 seront limitées à 12 équipes. Comment se fera 

le choix ? 
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Réponse : il est rare d’avoir plus de 12 équipes qui demandent à s’engager à Pré-Ligue. Si tel 

est le cas, nous analyserons les engagements et demanderons plus d’informations aux clubs 

sur leur volonté d’engagement pour éviter toute erreur. C’est en échangeant avec les clubs et 

selon notre connaissance des effectifs et de l’encadrement que nous serons en mesure de 

réorienter les clubs vers une autre division. 

 

Comment sait-on dans quelle division notre équipe jeunes évoluera-t-elle ? 

Réponse : C’est le club qui choisit au moment de l’engagement de ses équipes dans quelle 

division il souhaite évoluer. S’il sélectionne la Pré-Ligue, il sera soumis aux règles du 

championnat régional et à la charte de l’entraîneur. 

 

 

10 – Présentation des sélections départementales 

 

Sandrine MOPIN et Alexandre CORONET, conseillers territoriaux du Comité, présentent à 

l’assistance les résultats des sélections départementales pour la saison écoulée (1ère place au 

Tournoi Inter-Comité du secteur Est pour les deux équipes, 2e place pour les filles et 3e place 

pour les garçons au Tournoi des Étoiles) ainsi que les joueurs et joueuses issues de cette 

génération 2012 : 

 

Garçons 

ADANLETE Noah 

AKOMATSRI Lavezzy 

BAKAKI Noé 

BOUVIER Hippolyte 

CHOIRAT Lyam 

DAUDENS Céleste 

GAKALLA Jahlen 

GREGOIRE Jordan 

JAFFRES Laurin 

KANE Thierno 

ROUAN Luca 

SALEM Adlène 

SERY Elwen 

SOUNIER Sacha 

 

Encadrement : Sandrine MOPIN – Jonathan NOULIN 

 

Filles 

BELKHIR Maissa 

BENDJAOUI Djenna 

BISILLON Sloane 

BLEYS Julie 

BUARD Cyrielle 

FRETIN Eva 

HERGOTT Camille 

IFEKA JOHN IHAYERE Favour Obehioye 

KEITA Noëlla 
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LORENZELLI Nolla 

LORNE ARLOT Charlie 

MADOUI Assia 

RUBINI Enola 

 

Encadrement : Alexandre CORONET – Lorraine PERRIN – Mélissa VILLEMIN 

 

 

Fabien DOMINGUEZ remet une récompense souvenir à chaque membre de la délégation. 

 

 

11 – Remise des récompenses 

 

Sur décision du Comité Directeur du Comité de l’Isère de Basketball, l’ensemble des clubs 

affiliés sont dotés d’un bon d’achat de 200 € valable chez notre partenaire INTERSPORT clubs 

& collectivités. 

 

11.1 – Palmarès sportif 
 

Palmarès Championnat 5x5 2024-2025 

MASCULINS CATÉGORIE FÉMININS 

UNION SEYSSINET FONTAINE 

BASKET – 1 

U13 

 
BASKET NORD ISERE – 1 

IE – US DE ST EGREVE – 1 
U15 

 
GRESIVAUDAN BASKET CLUB – 1 

BBC EYBENS POISAT – 1 
U18 

 
TERRES FROIDES BASKET 

BBC EYBENS POISAT – 2 
SENIORS 

PRÉ-RÉGIONALE 
IE – PAYS VOIRONNAIS BC – 4 

US SASSENAGE 
SENIORS 

D2 
IE – BASKET CLUB BAVONNE – 5 

AL VOIRON BASKET – 3 
SENIORS 

D3 

AS BASKET BEAUCROISSANT 

IZEAUX RENAGE – 1 

 

Palmarès Coupe de l’Isère 2024-2025 

MASCULINS CATÉGORIE FÉMININS 

UNION SEYSSINET FONTAINE – 1 U13 BASKET NORD ISERE – 1 

IE – US DE ST EGREVE – 1 U15 TERRES FROIDES BASKET – 1 

BC FAVERGES DOLOMIEU U18 TERRES FROIDES BASKET 

AS TULLINS FURES – 1 SENIORS 
AS BASKET BEAUCROISSANT 

IZEAUX RENAGE – 1 

 

 

Palmarès Series 3x3 2024-2025 

U13 D1 BASKET CLUB BAVONNE 

U13 D2 CHARTREUSE BASKET CLUB 

U15F TERRES FROIDES BASKET - 1 

U15M D1 GRENOBLE BASKET 38 - 1 

U15M D2 BASKET CLUB DES PORTES DE L'ISÈRE 

U18F BC FAVERGES DOLOMIEU 
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U18M D1 GRENOBLE BASKET 38 - 1 

U18M D2 BASKET CLUB DES PORTES DE L'ISÈRE 

SENIORS F D1 US DE ST EGRÈVE - 2 

SENIORS F D2 BASKET CLUB LES ABRETS - 2 

SENIORS M D1 US SASSENAGEOISE - 1 

SENIORS M D2 LES DAUPHINS DE CROSSEY BASKET 

 

 

11.2 – Récompenses individuelles 
 

Lettre de félicitations du Comité 

BERTHOLLET Stéphane BC LA TRONCHE MEYLAN 

BONIN Pierre-Antoine ELAN VALLONS DE LA TOUR CESSIEU 

CHAPPEY Matthieu AS TULLINS FURES 

COLIN Sébastien US DE ST EGREVE 

CURTET Nelly SPORTING CLUB DE GIERES 

DODE Florence BASKET CLUB LES ABRETS 

LEMARCHAND Nicolas AS TULLINS FURES 

MAISSE Amandine BASKET NORD ISERE 

MARCHAND Anne TERRES FROIDES BASKET 

PARETROUX Thomas BASKET NORD ISERE 

SAINTLAGER Éric BASKET CLUB DES PORTES DE L'ISERE 

THIBAUT Marc UNION SEYSSINET FONTAINE BASKET 

 

Médaille du Comité 

AKOMATSRI Koffi AMICALE LAIQUE ECHIROLLES 

BERTET-BIZOT Nathanaëlle AMICALE LAIQUE ECHIROLLES 

COLOMBO Joël TERRES FROIDES BASKET 

DAO CASTELLANA Sébastien BASKET GONCELIN GRESIVAUDAN 

DI-PIAZZA Laëtitia BASKET CLUB LES ABRETS 

JUVIN Panthéa AVENIR BASKET CHAMPIER 

KERFAL Samia BASKET CLUB DES PORTES DE L'ISERE 

LEFRANC Bastien BASKET PAYS D'ALLEVARD 

LIGONNET Fabienne BASKET CLUB BEAUVOIR DE MARC 

MAGNIER Sébastien AS TULLINS FURES 

MARCHAND Estelle SPORTING CLUB DE GIERES 

MOULOUD Evelyne BASKET CLUB NIVOLAS 

MOULOUD Jérôme BASKET CLUB NIVOLAS 

PRABONNAUD Patricia BASKET CLUB DIEMOZ 

 

Lettre de félicitations FFBB 

BOULORD Marine BASKET CLUB BAVONNE 

COULOMBEAU Pierre ASEL ST MARTIN D'URIAGE 

DALBAN Patrice BASKET GONCELIN GRESIVAUDAN 

DEZEMPTE Audrey LES DAUPHINS DE CROSSEY BASKET 

GAVEND Didier ISERE SAVOIE PONT BASKET 

GEROMIN Régis BASKET SAINT MARCELLIN 

HAFID Nadia BC LA TRONCHE MEYLAN 

MOIROUD Christiane BASKET CLUB BEAUVOIR DE MARC 

PLANTIER Maxime BC SAINT CLAIR SUR GALAURE 

PRATESI Émilie BASKET CLUB DIEMOZ 
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RICHARD Emmanuel GRESIVAUDAN BASKET CLUB 

SAGE Christian BASKET CLUB MARCILLOLES PAJAY 

 

Médaille de bronze FFBB 

ACHARD Agnès GRESIVAUDAN BASKET CLUB 

BOISSERON Valérie BC LA TRONCHE MEYLAN 

CHABROLLES AMIEUX Nathalie ARTAS BASKET CLUB 

DIAGNE Abdourahmane AMICALE LAIQUE ECHIROLLES 

MIDALI Julien BASKET GONCELIN GRESIVAUDAN 

MINETTI VEIA Céline CHARTREUSE BASKET CLUB 

VARENNES Aurélie US BASKET BEAUREPAIRE 

 

Médaille d’argent FFBB 

PIEPENBRING Jacques LA TRONCHE MEYLAN BASKET 

PLATEL-BENIT Manuelle ROMANCHE BASKET 

 

Médaille d’or FFBB 

JOURDAN Dorothée US DE ST EGREVE 

 

 

12 – Clôture de l’Assemblée Générale 

 

Le Président remercie l’ensemble des participants pour leur écoute et leur participation à 

cette Assemblée Générale 2025. Avant de conclure, il souhaite rappeler quelques 

informations importantes notamment pour la saison sportive qui s’ouvre : 

 

- Les affiliations pour la saison 2025-2026 sont ouvertes jusqu’au 30 juin inclus sur FBI. 

Il est impératif que chaque club procède à son affiliation avant cette date, faute de 

quoi les accès à FBI seront coupés et le dossier sera transmis à la FFBB. L’affiliation 

sera par la suite soumise au format papier à la FFBB qui traitera elle-même le dossier 

et non plus le Comité comme cela se faisait les saisons précédentes. Il invite chacun à 

bien respecter le délai pour éviter toute difficulté ultérieure dans l’engagement des 

équipes et la prise de licences. 

 

- Il rappelle le sondage en cours concernant le choix du créneau horaire pour l’AG du 

Comité 2026. Il exhorte chaque club à répondre au sondage afin que le Comité puisse 

faire le meilleur choix. 

 
- Il invite chaque club à bien prendre connaissance du calendrier sportif 2025-2026 qui 

donne d’ores-et-déjà toutes les dates de la saison prochaine. 

 
- Enfin, il rappelle l’importance pour chaque licencié de vérifier sa couverture 

d’assurance et de souscrire le cas échéant à l’assurance fédérale. En effet, beaucoup 

de licenciés qui se blessent pensent être couverts et se rendent compte après leur 

blessure que ce n’est pas le cas et demandent des prises en charge auxquelles ils ne 

peuvent pas prétendre car ils n’ont pas souscrit d’assurance FFBB. Il rappelle que la 

licence intègre une responsabilité civile (dommage causé à autrui) mais n’intègre pas 

d’individuelle accident (option assurance fédérale à souscrire, à partir de 2,09€/an). 

 

Le Président demande ensuite à l’assistance s’il y a des questions. 
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Questions de l’assistance : 

 

Le dossier médical est-il obligatoire pour les licenciés non officiels de 35 ans et plus qui 

vont arbitrer dans la saison ? 

Réponse : Après différents échanges avec les services de la FFBB, nous confirmons que tout 

licencié qui compte arbitrer au moins une rencontre au cours de la saison sportive doit être en 

règle avec l’aptitude médicale attendue selon son âge et son statut. Pour les arbitres clubs, 

non-officiels, l’aptitude médicale de la licence suffit pour toutes les personnes de moins de 35 

ans. Pour les 35 ans et plus, le dossier médical est requis : 

• Un bilan sanguin datant de moins de 3 ans (à la date du rendez-vous médical). 

• Un ECG datant de moins de 3 ans (à la date du rendez-vous médical). 

• Visite Médicale annuelle chez un médecin agréé (venir avec les résultats du dernier 

bilan sanguin et du dernier ECG). 

La FFBB précise que le club est responsable de contrôler la validation de l’aptitude médicale 

des arbitres club à qui il demande d’officier les rencontres à domicile sur lesquelles aucun 

arbitre officiel n’a été désigné par une structure fédérale. Autrement dit, il n’y aura pas de 

contrôle effectué par le Comité mais en cas d’accident, la responsabilité du Président du club 

pourrait être engagée. 

 

Est-il prévu une augmentation du tarif des licences ? 

Réponse : Les parts fédérale et régionale n’augmentent pas. Le Comité a choisi d’augmenter 

la part lui revenant concernant le tarif du socle de + 0,50 €. Le tarif n’avait pas évolué depuis 

six ans. L’objectif est de financer nos actions et d’équilibrer notre budget, notamment à la 

suite de l’embauche supplémentaire de notre CTA qui sera aussi à disposition des clubs pour 

travailler sur l’arbitrage. 

 

 

À 20h30, l’ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant la parole, le Président lève la 

séance. Il invite les participants à se retrouver autour d’un buffet dinatoire offert par le 

Comité. 

 

En foi de quoi a été dressé le présent procès-verbal, signé par le président de séance et le 

secrétaire de séance. 

 

Le président de séance   Le secrétaire de séance 

Fabien DOMINGUEZ    Guillaume PLATEL-BENIT 

Président du Comité    Secrétaire Général du Comité 
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